

22 мая 1966 г., № 120 (11.906).



## У НАС В ГОСТЯХ

Интересная встреча за круглым столом состоялась у журналистов газеты «Советское Зауралье» с ленинградским композитором Ф. Мартыновым.

Федор Федорович Мартынов связан давними и прочными творческими нитями с Зауральем. Такие его песни, как «Шадрянск родной», «К нам добро пожаловать, в Курган!» и другие, стали широко известны благодаря их исполнению на «большой эстраде» и по всесоюзному радио. Не-

сколько песен написано композитором на слова зауральских поэтов.

Ф. Мартынов вновь приехал в Зауралье со своеобразным творческим отчетом о своих последних работах. И первый такой авторский концерт состоялся у нас, в редакции.

Участники встречи получили возможность прослушать в магнитофонной записи фрагменты из его новой оперетты «Жемчужины Сибири» — о молодых горняках и строителях — в исполнении артистов Московского театра оперетты. Товарищи композитора по творческой поездке по Зауралью — солисты Омской филармонии Григорий Динкин и Лев Протопопов исполнили вокальные номера из последней оперетты Мартынова «На крыльях мечты», написанной к XXIII съезду партии и успешно идущей сейчас на сцене Омского театра музыкальной комедии. В их же исполнении, под аккомпанемент автора журналисты прослушали несколько новых песен, отличающихся глубоким лиризмом и искристой жизнерадостностью.

Ф. Мартынов и его товарищи-артисты дадут ряд творческих отчетов-конcertов на сценических площадках Кургана, Шадринска и других городов области.

**НА СНИМКЕ:** (слева направо): артисты Г. Динкин, (стоит) Л. Протопопов и композитор Ф. Ф. Мартынов.

Фото В. Крындысарука.